



## КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### ЗАСІДАННЯ

Робочої групи „Прозорість і підзвітність” при Кременчуцькій районній державній(військової) адміністрації

28 грудня 2023 року

м. Кременчук

### ПРОТОКОЛ № 1/2023

Головував: Артем ДАЦЕНКО – заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, голова Робочої групи.

Запрошені: члени Робочої групи (за окремим списком).

Присутні: члени Робочої групи (за окремим списком).

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ефективне використання коштів в територіальних громадах Кременчуцького району.

Вступне слово Артема ДАЦЕНКА – заступника начальника районної військової адміністрації, який ознайомив присутніх із порядком денним. Зазначив, що у такий складний період кошти потрібно витратити тільки на ті потреби, які є в край необхідними, та збільшити допомогу ЗСУ.

В.о. начальника фінансового відділу Кременчуцької районної військової адміністрація Тетяна ВОРОНА повідомила, що в районній військовій адміністрації проводиться щоденний моніторинг закупівель за бюджетні кошти в системі «Ргозогто» щодо доцільності використання коштів територіальними громадами району. Кошти з бюджетів територіальних громад використовуються максимально ефективно і відкрито. Насамперед громади приділяють увагу закупівлям, які здійснюються для потреб та допомоги військовим. Також постійно здійснювався та здійснюється моніторинг виділення та використання коштів на облаштування та ремонт фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти. Зазначила, що громади націлені на те, щоб не витратити кошти марно.

З метою поліпшення моніторингу витрачання коштів та проведення закупівель територіальними громадами району, районною військовою адміністрацією буде направлено листа до Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області для надання більш детальної інформації щодо тендерних закупівель, які проводяться територіальними громадами Кременчуцького району.

Артем ДАЦЕНКО наголосив, що помилок брати приклад з більшості громад району та більшу частину коштів направляти на підтримку військових частин, для прикладу на закупівлю плавзасобів для військових частин, які задіяні на Херсонському напрямку, як зробили декілька громад району, і наголосив, що роботу в цьому напрямку треба продовжувати та закликав голів територіальних громад Кременчуцького району раціонально використовувати кошти.

Заслухавши інформацію з першого питання члени Робочої групи  
**ВИРІШИЛИ**

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. В.о. начальника фінансового відділу Кременчуцької районної військової адміністрація Тетяні ВОРОНІ:
  - 2.1 Продовжити моніторинг та аналіз системи «Prozorro» на предмет недоцільного використання коштів.
  - 2.2 Надіслати листи територіальним громадам Кременчуцького району з метою доцільного використання коштів, та щодо збільшення підтримки ЗСУ.
3. Проінформувати секретаря Робочої групи про виконання вищевказаних рішень.

Голова Робочої Групи



Артем ДАЦЕНКО

Секретар Робочої Групи



Сергій ДУДАКОВ